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Vous trouverez ci-dessous un plan étape par étape pour mesurer le cou d'un chien. 
Munissez vous d’un mètre souple.

1. Mesurer le cou à l'endroit où le collier sera naturellement positionné

   Les cous des chiens peuvent être très différents les uns des autres. Vous mesurez
spécifiquement pour ce chien l'endroit où son collier restera naturellement en place sans que
le collier ne gêne sa respiration ou ses mouvements.

2. Mesurer lorsque le chien est assis

   Vous obtenez des résultats de mesure différents en fonction de la position du chien. Nous
recommandons de faire asseoir le chien pendant la mesure, car cette position est entre la
position debout et la position couchée. Debout, le chien peut également bouger davantage,
ce qui peut rendre la mesure plus difficile.

3. Utilisez un ruban de mesure souple et fin

   Vous pouvez également utiliser de la ficelle et une règle ou un mètre à ruban non flexible.
Cependant, il est difficile de mesurer une surface ronde et irrégulière telle qu'un cou avec ces
outils, ce qui augmente le risque de mesures incorrectes. Veillez à être très précis lorsque
vous utilisez de tels outils au lieu d'un ruban.

4. Assurez-vous que le ruban de mesure touche la peau de près, mais qu'il peut glisser.

   Vous serrez le ruban de mesure de façon à ce qu'il soit en contact avec la peau du cou.
Assurez-vous que le ruban soit suffisamment lâche pour qu'il puisse coulisser sans effort sur
la peau. Avec un chien avec beaucoup de poils, c'est un peu plus difficile qu'avec un chien
avec peu de poils. 

5. Lisez alors la valeur correcte

   Vous pouvez, éventuellement, comparer cette valeur avec le collier d'origine. Mais attention
à la façon dont vous mesurez : la longueur lorsque le col est droit et la circonférence du col
sont des longueurs différentes. Lisez ici comment vous pouvez mesurer au mieux un collier
pour chien.


